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How useful were the lectures?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?
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Comments and suggestions

1 response

In the current pandemic times, It were great, but it would be a lot better to be able to do
it in person on actual hardware. But in the current situation the trainer done everything
possible to walk us through them.

How would you rate the overall organization of the course?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

I would improve a bit the invitation e-mail to have a bit of a better formatting, maybe
bold in the place where is the link for the training platform (in corporation we are very
much accoustumed to having all the meetings in outlook, this one is outside so a bit
more clear or highlighted info would help a bit).
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How would you rate the trainer?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

Maxime is great, very good communication and presentation skills, nothing to improve.

How did the course meet your learning objectives?
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

2 responses

Demonstrations and labs

Overall course was great.

What part(s) of the course did you like least?

3 responses

jit.si platform is terrible

none

some technical difficulties with communication of stability of the training platform.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?
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Availability of training
materials

Pricing

Management decision

Trainer

My company chose it.
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Comments

2 responses

I've really enjoyed the training and get valuable knowledge about Yocto/Bitbake.

Thank you once again for a great training.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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